
Protokół nr 7/09/2025

posiedzenia Rady Naukowej Instytutu Ekonomii i Finansów

Uniwersytetu Szczecińskiego 

w dniu 18 września 2025 r.

W dniu 18 września 2025 r. odbyło się posiedzenie Rady Naukowej Instytutu Ekonomii 
i Finansów (dalej: Rady Naukowej), któremu przewodniczył prof. dr hab. Dariusz Zarzecki, 
przewodniczący Rady Naukowej. Posiedzenie odbyło się w trybie zdalnym, natomiast 
głosowania zostały przeprowadzone w systemie RADA24. W obradach uczestniczyli 
członkowie Rady Naukowej, zgodnie z listą obecności dołączoną do oryginału protokołu.

Na wstępie przewodniczący Rady Naukowej powitał wszystkich członków Rady 
Naukowej i poprosił zebranych o zalogowanie się do systemu RADA24.

Stwierdziwszy kworum i ważność posiedzenia, przewodniczący Rady Naukowej 
przedstawił przesłany wcześniej członkom Rady Naukowej porządek obrad:

1. Zatwierdzenie porządku obrad

2. Zatwierdzenie protokołu posiedzenia Rady Naukowej w dniu 10 lipca 2025 r.

3. Komunikaty przewodniczącego

4. Zaopiniowanie wniosku dyrektora Instytutu o wszczęcie postępowania awansowego dr 
Aurelii Bajerskiej na stanowisko adiunkta w Katedrze Finansów i Bankowości Instytutu 
Ekonomii i Finansów

5. Sprawy różne

Ad 1. Zatwierdzenie porządku obrad

Przewodniczący przedstawił porządek obrad. Wobec braku uwag do przedstawionego 
porządku, wniosek o jego przyjęcie poddano pod głosowanie.

Rada Naukowa Instytutu Ekonomii i Finansów w głosowaniu jawnym jednomyślnie 
zatwierdziła porządek obrad.

Ad 2. Zatwierdzenie protokołu posiedzenia Rady Naukowej w dniu 10 lipca 2025 r.

Przewodniczący stwierdził, że nie wpłynęły żadne uwagi dotyczące treści protokołu 
posiedzenia Rady Naukowej w dniu 10 lipca 2025 r., po czym zachęcił do wypowiedzi w tej 
sprawie. Wobec braku wypowiedzi przewodniczący Rady Naukowej zarządził głosowanie.



Rada Naukowa Instytutu Ekonomii i Finansów w głosowaniu jawnym, jednomyślnie 
przyjęła protokół posiedzenia Rady Naukowej w dniu 10 lipca 2025 r.

Ad 3. Komunikaty przewodniczącego

1/ Prof. dr hab. Magdalena Zioło była recenzentką wniosków złożonych w ramach naboru 
zorganizowanego przez Europejską Radę ds. Badań Naukowych (European Research Council 
- ERC) - w kategoriach: Starting, Consolidator, Advanced lub Synergy Grant na rok 2024.

2/ W dniach 17-19 września 2025 r. odbywa się Ogólnopolska Konferencja Naukowa 
„Zrównoważony rozwój, adaptacja i odporność. Wspólna droga do przyszłości”, której 
głównym organizatorem jest Katedra Ekonomii. Celem konferencji jest zainicjowanie szerokiej 
i dogłębnej dyskusji na temat uwarunkowań, kierunków i sposobów dostosowania się do 
aktualnych wymogów i wyzwań środowiskowych w kontekście zrównoważonego rozwoju i 
odporności gospodarki na współczesne zjawiska kryzysowe.

3/ W dniach 15-16 września 2025 r. kilkunastu pracowników Instytutu uczestniczyło w 
Konferencji Katedr Finansów zorganizowanej przez Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w 
Olsztynie. Na 36 ośrodków naukowych uczestniczących w konferencji Uniwersytet 
Szczeciński miał jedną z liczniejszych reprezentacji.

4/ W dniu 11.09.2025 roku zostały przekazane dary dla Zachodniopomorskiego Hospicjum 
dla Dzieci i Dorosłych w Szczecinie. Udało się zebrać dary rzeczowe oraz kwotę 2 670 zł, za 
którą zostały zakupione artykuły pielęgnacyjno-higieniczne. Dziękuję bardzo dr. hab. Piotrowi 
Szkudlarkowi za zorganizowanie przedsięwzięcia i przekazuję od niego słowa podziękowania 
dla: całej społeczności akademickiej Uniwersytetu Szczecińskiego, w tym przede wszystkim 
nauczycieli akademickich, pracowników administracji i obsługi oraz studentów Wydziału 
Ekonomii, Finansów i Zarządzania za okazane wsparcie i wielki dar serca; władz rektorskich 
za wsparcie organizacyjne; uczniów i pracowników III Liceum Ogólnokształcącego im. 
Mikołaja Kopernika w Szczecinie oraz XIV Liceum Ogólnokształcącego w Szczecinie za 
pomoc i wsparcie; rodziny, kolegów, koleżanek i innych osób, których osobiście nie zna, za 
dzielenie się dobrem dla dzieci i dorosłych będących w szczególnie trudnej sytuacji. 
Podziękowania również dla osób, które pomogły dostarczyć dary do hospicjum.

5/ Dokumenty na posiedzenie Rady Naukowej w dniu 2 października 2025 r. należy 
składać do 25 września 2025 r.

Ponadto zostały zgłoszone następujące komunikaty:
Dr hab. Mariusz Doszyń, prof. US, kierownik Katedry Ekonometrii i Statystyki, 

poinformował, że w dniach 12-13 września 2025 r. w Pobierowie odbyły się 25. Warsztaty 
metodologiczne im. Józefa Hozera, Małgorzaty Zwolankowskiej i Mirosławy Gazińskiej, 
których celem jest prezentacja wyników aktualnie prowadzonych badań i analiz naukowych 
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oraz wymiana poglądów i doświadczeń w zakresie teorii metod ilościowych oraz ich 
praktycznego zastosowania w gospodarce.

Dr hab. Sebastian Majewski, prof. US, p.o. dyrektora Instytutu, w nawiązaniu do dyskusji 
podczas posiedzenia Rady Naukowej w dniu 10 lipca br., poinformował, że wnioski i postulaty 
do przyszłego regulaminu oceny pracowników zgłosiło 6 instytutów, w tym Instytut Ekonomii 
i Finansów. Dyskusja władz Uniwersytetu z przedstawicielami tych instytutów dotycząca 
regulaminu odbędzie się we wtorek 23 września br.

Ad 4. Zaopiniowanie wniosku dyrektora Instytutu o wszczęcie postępowania 
awansowego dr Aurelii Bajerskiej na stanowisko adiunkta w Katedrze Finansów i 
Bankowości Instytutu Ekonomii i Finansów

Przewodniczący Rady Naukowej, prof. dr hab. Dariusz Zarzecki, poinformował, że wpłynął 
wniosek dr. hab. Sebastiana Majewskiego, prof. US, p.o. dyrektora Instytutu, w sprawie 
zaopiniowania wniosku o wszczęcie postępowania awansowego i zatrudnienia dr Aurelii 
Bajerskiej na stanowisku adiunkta Uniwersytetu Szczecińskiego w Katedrze Finansów i 
Bankowości Instytutu Ekonomii i Finansów. Przewodniczący Rady Naukowej stwierdził, że 
wniosek spełnia wymogi formalne i jest pozytywnie zaopiniowany przez kierownika Katedry 
Finansów i Bankowości, dr. hab. Sławomira Franka, prof. US, oraz przez dr. hab. Sebastiana 
Majewskiego, prof. US, p.o. dyrektora Instytutu, po czym zaprosił członków Rady do 
wypowiedzi w tej sprawie.

Wobec braku wypowiedzi, wniosek dr. hab. Sebastiana Majewskiego, prof. US, p.o. 
dyrektora Instytutu o wszczęcie postępowania awansowego dr Aurelii Bajerskiej na stanowisku 
adiunkta Uniwersytetu Szczecińskiego poddano głosowaniu.

Wyniki tajnego głosowania:
Liczba osób uprawnionych do głosowania 54
Liczba osób obecnych uprawnionych do głosowania 38
Liczba głosów ZA 37
Liczba głosów PRZECIW 0
Liczba głosów wstrzymujących się 1

Rada Naukowa Instytutu Ekonomii i Finansów Uniwersytetu Szczecińskiego w 
głosowaniu tajnym podjęła uchwałę o pozytywnym zaopiniowaniu wniosku dr. hab. Sebastiana 
Majewskiego, prof. US, p.o. dyrektora Instytutu Ekonomii i Finansów o wszczęcie 
postępowania awansowego dr Aurelii Bajerskiej na stanowisko adiunkta w Katedrze Finansów 
i Bankowości.

Ad 5. Sprawy różne

Nie zgłoszono żadnych spraw do omówienia.
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Wobec wyczerpania porządku obrad i braku dalszych wypowiedzi, przewodniczący 
zakończył spotkanie Rady Naukowej Instytutu Ekonomii i Finansów w dniu 18 września 
2025 r., dziękując wszystkim członkom Rady Naukowej za udział w posiedzeniu oraz życząc 
udanego nowego roku akademickiego.

Protokół sporządziła: 
mgrJolanta Tomasik

Przewodniczący Rady Naukowej 
Instytutu Ekonomii i Finansów
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